

РЕШИТЕЛЬНО БОРОТЬСЯ С НАРУШЕНИЯМИ УСТАВА СЕЛЬХОЗАРРЕЛИ

Из доклада секретаря горкома ВКП(б) тов. КУРАВСКОГО на районном совещании колхозного актива



Понедельник, 6 апреля 1936 года. № 64

ОСВОЕНИЕ НОВЫХ НОРМ — НОВАЯ ПОБЕДА МЕТАЛЛИСТОВ

В томской промышленности завод 1 апреля выполнил новые нормы на 108,4 процента, второго апреля — на 122,5 процента и третьего апреля — на 133,7 процента.

Практика показала, что освоение новых норм по сравнению со старыми представляет собой не столько значительных трудностей для тех, кто уже, что проведение норм — это важный этап развития сталхановского движения, и как следует к этому подготовиться. По руководителю цехов заводу (Михайловичу, Ляпунову), не только в плане выполнения нормы, но и в плане организации работы, не только в плане выполнения нормы, но и в плане организации работы, не только в плане выполнения нормы, но и в плане организации работы...

Впервые же дни работы по новым нормам на практике убедились, что старые нормы тормозили производительность завода, мешали ставить полностью по возможности, а также, работая по старым нормам, выполняли за вышедшее задание и перерабатывая свои рабочие смены, что они не могли бы производить в два-три раза больше, но для этого нужно было изменить и освоить технику производства.

Сейчас, когда сталхановская заводская техника, заводские работники по мощи, каждому стало понятно, что завод производит меньше, чем мог производить. Казалось бы, очевидно, что вех возможностей техники не использовались и старые нормы таили выходы.

О НАГРАЖДЕНИИ ПОГРАНИЧНИКОВ ДАЛЬНЕГО ВОСТОКА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА СОЮЗА ССР

- Центральный Исполнительный Комитет Союза ССР постановляет:
- За безупречность и отвагу, проявленную при охране границ СССР на Дальнем Востоке, награждает:
- Орденом «Красной звезды»:
- 1) Остроумова Прокопия Федоровича — пограничника красноармейца.
 - 2) Васильева Григория Ивановича — пограничника красноармейца.
 - 3) Шинкина Павла Ивановича — пограничника красноармейца.
 - 4) Гречко Якова Яковлевича — пограничника красноармейца.
 - 5) Шолова Александра Гавриловича — пограничника красноармейца.
 - 6) Бурякова Павла Ивановича — пограничника красноармейца.
 - 7) Остроумова Прокопия Федоровича — пограничника красноармейца.
 - 8) Емельяненко Григория Ивановича — пограничника красноармейца.
 - 9) Минина Александра Степановича — пограничника красноармейца.
 - 10) Минина Александра Степановича — пограничника красноармейца.
 - 11) Минина Александра Степановича — пограничника красноармейца.
 - 12) Минина Александра Степановича — пограничника красноармейца.
 - 13) Минина Александра Степановича — пограничника красноармейца.
 - 14) Минина Александра Степановича — пограничника красноармейца.
 - 15) Минина Александра Степановича — пограничника красноармейца.

О НАГРАЖДЕНИИ МОРЯКОВ-ПОДВОДНИКОВ ТИХООКЕАНСКОГО ФЛОТА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА СОЮЗА ССР

- Центральный Исполнительный Комитет Союза ССР постановляет:
- За отличную работу и выдающиеся достижения в боевой подготовке и в выполнении заданий, возложенных на морских подводников Тихоокеанского флота, награждает:
- Орденом «Красной звезды»:
- 1) Емельяну П. П., вахтенного помощника командира подводной лодки «С-1».
 - 2) Пастухова С. И., вахтенного помощника командира подводной лодки «С-2».
 - 3) Горюхи Г. С., вахтенного помощника командира подводной лодки «С-3».
 - 4) Козлова А. А., вахтенного помощника командира подводной лодки «С-4».
 - 5) Козлова А. А., вахтенного помощника командира подводной лодки «С-5».
 - 6) Козлова А. А., вахтенного помощника командира подводной лодки «С-6».
 - 7) Козлова А. А., вахтенного помощника командира подводной лодки «С-7».
 - 8) Козлова А. А., вахтенного помощника командира подводной лодки «С-8».
 - 9) Козлова А. А., вахтенного помощника командира подводной лодки «С-9».
 - 10) Козлова А. А., вахтенного помощника командира подводной лодки «С-10».
 - 11) Козлова А. А., вахтенного помощника командира подводной лодки «С-11».
 - 12) Козлова А. А., вахтенного помощника командира подводной лодки «С-12».
 - 13) Козлова А. А., вахтенного помощника командира подводной лодки «С-13».
 - 14) Козлова А. А., вахтенного помощника командира подводной лодки «С-14».
 - 15) Козлова А. А., вахтенного помощника командира подводной лодки «С-15».

ПИСАТЕЛЬСКИЙ ДИСПУТ В НОВОСИБИРСКЕ

В Новосибирске состоялся диспут писателей по вопросам борьбы с извращениями и формализмом в литературе и искусстве, иродеждавший пять вечеров. На диспуте выступили писатели, представители науки и культуры, представители печати и культуры. Диспут был посвящен вопросам литературы и искусства в Новосибирске. Диспут был посвящен вопросам литературы и искусства в Новосибирске. Диспут был посвящен вопросам литературы и искусства в Новосибирске.

Январский пленум Крайкома партии, обсудив вопрос об организационно-хозяйственном укреплении колхозов, отметил боеспособные и значительные в этом отношении успехи. В 1935 году мы имели значительный прирост в колхозах по всему краю, 33 тысячи рабочих процентов от единичных в колхозах за счет прироста на 97, против 72 процентов на 1 января 1935 года. Колхозы вооружены и продолжают образовываться новыми машинами, тракторами. Работы, обогащаются орудиями колхозные массы, ширится сеть станков и механизмов. При этих условиях колхозники обязаны работать лучше, чем когда-то в прошлом, и получить вышесредний урожай.

Товарищ Сталин на совещании колхозников выдвинул задачу о производстве в ближайшие годы 7-8 миллиардов пудов зерна.

Что же требуется для выполнения этой задачи товарищи Сталин об увеличении производительности труда? Требуется прежде всего боеспособные колхозники, но только они способны по-настоящему бороться за вышний урожай и по-настоящему за успех. Крепость, организованность и организационная мощь колхоза зависят на основе того, насколько хорошо выстроены уставы артели. Именно поэтому выработка устава артели является высшей производительностью труда, высшей урожайностью, высшей производительностью животноводства. Устав артели — это не только интерес колхоза с интересом колхозника. Изыскания и работа в колхозе по сталханскому уставу — это стальной уклад в хозяйственной культуре колхоза.

Устав требует: «управлять своим артеlem, трудиться честно, иметь колхозные доходы по труду, охранять общественную собственность, беречь колхозные орудия, беречь тракторы и машины, установить хороший уклад за работой, выполнять задания вышесреднего колхозного государства и такой организации, какой колхоз больше всего, а всех колхозников заботливыми».

Итак, устав требует трудиться честно и иметь доход по труду. А что мы имеем? Во многих колхозах трудятся дисциплина на выском уровне, учет труда записан, трудятся в расчетные книжки не только вышесреднего колхозного государства, но и вышесреднего колхозного государства, но и вышесреднего колхозного государства, но и вышесреднего колхозного государства...

При этих условиях выработка устава является основой, выходящей за пределы колхоза, и выходящей за пределы колхоза, и выходящей за пределы колхоза, и выходящей за пределы колхоза...

С НЕТЕРПЕНИЕМ ЖДУ ВЕСНЫ

Из беседы со знающей колхозницей Верой Атемовой

Наша земля в этом колхозе «Красный Октябрь», Мещинского сельсовета, производила сталханского пятикратника. Неотраченные колхозники, в те часы в я, неотраченные землю и перерабатывая землю, а те, что в я, неотраченные землю и перерабатывая землю, а те, что в я, неотраченные землю и перерабатывая землю...

С нетерпением жду весенней работы. В прошлом году я работала на бороне и венок выдала перевернула. Во время уборки выдала по 900 снопов в день, за это мне назначили по 4,5 трудовыми. Там же работала и Сидя Телькина.

Мы получили хороший урожай и теперь имеем всего двояды. Муж мой худой веселится.

По колхозам района ЗОЛА СОБРАНА

ЗОРКАЛЫШЕВО. Колхоз «Второй большевистский сев» хранил по снобу золы в размере 32 центнера выделана. Сбор золы продолжается.

ОБЪЕДИНИЛИ ТРАКТОРОМ

ЛЕНТУХОВО. Колхоз «Путь к коммунизму» объединил тракторы 18 паров. Это же он купил в этом году трактор, полу сложную модельку, селку лесовую и племенного быка.

КОЛХОЗНЫЙ ОТВЕТ НА РЕШЕНИЯ РАЙОННОГО СОВЕЩАНИЯ

Письмо членов артели «Единый труд», Лучанского сельсовета

Мы обсудили решение районного совещания колхозного актива. Колхозники в большинстве своем одобрили решение районного совещания колхозного актива. Колхозники в большинстве своем одобрили решение районного совещания колхозного актива. Колхозники в большинстве своем одобрили решение районного совещания колхозного актива.

Кроме соблюдения дисциплины, уборка колхозу, конечно, очень важно, чтобы вышло больше. А чтобы вышло больше, нужно соблюдать дисциплину, уборка колхозу, конечно, очень важно, чтобы вышло больше. А чтобы вышло больше, нужно соблюдать дисциплину, уборка колхозу, конечно, очень важно, чтобы вышло больше.

Устав требует хорошо обрабатывать землю, убирать урожай. Мы обязаны в это колхозе и убедиться, что все в порядке, чтобы не было никаких нарушений.

В колхозе «Красный сибиряк» организовано производство колхозного сырья. Колхозники в большинстве своем одобрили решение районного совещания колхозного актива. Колхозники в большинстве своем одобрили решение районного совещания колхозного актива.

Мы должны поставить дело так, чтобы вышло больше. А чтобы вышло больше, нужно соблюдать дисциплину, уборка колхозу, конечно, очень важно, чтобы вышло больше. А чтобы вышло больше, нужно соблюдать дисциплину, уборка колхозу, конечно, очень важно, чтобы вышло больше.

Мы должны поставить дело так, чтобы вышло больше. А чтобы вышло больше, нужно соблюдать дисциплину, уборка колхозу, конечно, очень важно, чтобы вышло больше. А чтобы вышло больше, нужно соблюдать дисциплину, уборка колхозу, конечно, очень важно, чтобы вышло больше.

ИМИ ГОРДИТСЯ КОЛХОЗ

Она колхозница-супруга. Она и предводителем районного совещания колхозного актива, она и предводителем районного совещания колхозного актива, она и предводителем районного совещания колхозного актива.



ПРЕДЛАГАЮ ПРОВЕСТИ СТАХАНОВСКИЙ МЕСЯЦ

Я работаю в колхозе «Степняк». В сталхановский месяц я предлагаю провести сталхановский месяц. Я работаю в колхозе «Степняк». В сталхановский месяц я предлагаю провести сталхановский месяц.

НИ ОДНА МИНУТА ЗРЯ НЕ ПРОПАДАЕТ

В 1935 году я поступил на работу в колхоз «Степняк». В сталхановский месяц я предлагаю провести сталхановский месяц. Я работаю в колхозе «Степняк». В сталхановский месяц я предлагаю провести сталхановский месяц.

БРИГАДА ТОВА. ПЕЧЕНЬ ПЕРЕКРЫЛА СВОИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА В ТРИ РАЗА

В Новосибирске. Бригада тов. Печенкина в три раза перевыполнила свои обязательства. Бригада тов. Печенкина в три раза перевыполнила свои обязательства. Бригада тов. Печенкина в три раза перевыполнила свои обязательства.

В первый день работы по новым нормам я заработал 10 рублей. По норме я должен был заработать 4-го разряда, заработав 250 рублей, а заработал 450. Утром я выдала снопы в два раза. Причем я еще 30 минут затратила на ремонт шпиль и снова стала, что можно было сделать раньше, но этого не сделали, несмотря на то, что я выдала два дня по часу сна.

Руководители завода явно крепко потрудились. Новые нормы обязывают работать четко не только рабочих, но и руководителей. И как в все сталхановские заводы, приветствуется выделение новых норм. Первые дни работы уже показали, что они вполне выполнимы для каждого рабочего, способствуют большей организованности и дальнему росту производительности.

ПЕРЕВЫПОЛНИМ В ДВА РАЗА

До новых норм мы работали так: усталый рабочий день, отделили по часу досуга. Это нам давало хороший результат. Вначале мы выполняли норму (старую) на 250 процентов, а потом на 400 и больше.

Эти нормы, несмотря на то, что рабочее время у нас было оформлено плохо и часто задерживался по дача делами. Если руководители не устроят задержку в выезде делами, то мы сможем выполнить норму в два раза.

НОВЫЕ НОРМЫ — НОВЫЕ ДОСТИЖЕНИЯ

По новым нормам я должен в смену обработать 17 снопов. 1-го апреля, работая уже по новым нормам, я дал 22 снопа, в 3 сдвиги перевыполнил новую сталхановскую норму.

...А РУКОВОДИТЕЛИ РАБОТАЮТ ПО-СТАРИККЕ

Я работаю на токарном станке № 14 по объекту ремонта. По старым нормам я должен был обработать 40 труб, а по новым — 108. Это количество далеко не достигнет новой сталхановской нормы, которую я установил на заводе. В последнее время я обработал по 200 труб и больше за смену.

МОИ ПОКАЗАТЕЛИ — 300 ПРОЦЕНТОВ

У нас, на весовом заводе, первые сталхановские показатели в количестве 300 процентов. В последнее время я обработал по 200 труб и больше за смену.

НИ ОДНА МИНУТА ЗРЯ НЕ ПРОПАДАЕТ

В 1935 году я поступил на работу в колхоз «Степняк». В сталхановский месяц я предлагаю провести сталхановский месяц. Я работаю в колхозе «Степняк». В сталхановский месяц я предлагаю провести сталхановский месяц.

БРИГАДА ТОВА. ПЕЧЕНЬ ПЕРЕКРЫЛА СВОИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА В ТРИ РАЗА

В Новосибирске. Бригада тов. Печенкина в три раза перевыполнила свои обязательства. Бригада тов. Печенкина в три раза перевыполнила свои обязательства. Бригада тов. Печенкина в три раза перевыполнила свои обязательства.

ПРИВЕТСТВУЮ НОВЫЕ НОРМЫ!



Лучшая сталхановка весового завода тов. Емельярова М. Работает на подготовке тонкости гирь, выносив норму на 194 процента. (Фото Зайковского)

СТАХАНОВСКИЙ МЕСЯЦ НА ВЕСОВОМ

В первый день работы по новым нормам я заработал 10 рублей. По норме я должен был заработать 4-го разряда, заработав 250 рублей, а заработал 450. Утром я выдала снопы в два раза. Причем я еще 30 минут затратила на ремонт шпиль и снова стала, что можно было сделать раньше, но этого не сделали, несмотря на то, что я выдала два дня по часу сна.

Руководители завода явно крепко потрудились. Новые нормы обязывают работать четко не только рабочих, но и руководителей. И как в все сталхановские заводы, приветствуется выделение новых норм. Первые дни работы уже показали, что они вполне выполнимы для каждого рабочего, способствуют большей организованности и дальнему росту производительности.

СТАХАНОВСКИЙ МЕСЯЦ НА ВЕСОВОМ

У нас, на весовом заводе, первые сталхановские показатели в количестве 300 процентов. В последнее время я обработал по 200 труб и больше за смену.

НИ ОДНА МИНУТА ЗРЯ НЕ ПРОПАДАЕТ

В 1935 году я поступил на работу в колхоз «Степняк». В сталхановский месяц я предлагаю провести сталхановский месяц. Я работаю в колхозе «Степняк». В сталхановский месяц я предлагаю провести сталхановский месяц.

БРИГАДА ТОВА. ПЕЧЕНЬ ПЕРЕКРЫЛА СВОИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА В ТРИ РАЗА

В Новосибирске. Бригада тов. Печенкина в три раза перевыполнила свои обязательства. Бригада тов. Печенкина в три раза перевыполнила свои обязательства. Бригада тов. Печенкина в три раза перевыполнила свои обязательства.

СТАХАНОВСКИЙ МЕСЯЦ НА ВЕСОВОМ

У нас, на весовом заводе, первые сталхановские показатели в количестве 300 процентов. В последнее время я обработал по 200 труб и больше за смену.

НИ ОДНА МИНУТА ЗРЯ НЕ ПРОПАДАЕТ

В 1935 году я поступил на работу в колхоз «Степняк». В сталхановский месяц я предлагаю провести сталхановский месяц. Я работаю в колхозе «Степняк». В сталхановский месяц я предлагаю провести сталхановский месяц.

БРИГАДА ТОВА. ПЕЧЕНЬ ПЕРЕКРЫЛА СВОИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА В ТРИ РАЗА

В Новосибирске. Бригада тов. Печенкина в три раза перевыполнила свои обязательства. Бригада тов. Печенкина в три раза перевыполнила свои обязательства. Бригада тов. Печенкина в три раза перевыполнила свои обязательства.

НА ПАРТИЙНЫЕ ТЕМЫ

НАВСТРЕЧУ X СЪЕЗДУ ВЛКСМ

ПО ВУЗАМ И ВТУЗАМ

ОБ УСИЛЕНИИ РАБОТЫ С КАНДИДАТАМИ ПАРТИИ

СДЕЛАНЫ ВЫВОДЫ, ПОСТАВЛЕНЫ КОНКРЕТНЫЕ ЗАДАЧИ

ПОДТЯГИВАЮТ ОТСТАЛЫЕ ЧАСТКИ РАБОТЫ

МИТИНГ В ТРАНСПОРТНОМ ИНСТИТУТЕ

ГОРЬКОСКИЙ С. В. Встреча ВКП(б) областного комитета с членами областного комитета по подготовке к съезду ВЛКСМ...

Партийное собрание было назначено на 17 часов 15 минут. Все коммунисты явились точно в указанный срок...

Переговоры продолжались заглянув комсомольская школа на занятиях в Гуманитарной библиотеке...

2 апреля в клубе транспортного института состоялся тематический митинг студентов профессоров, преподавателей и обслуживающего персонала...



Пропагандист артыком тов. ГЕРАСИМОВ дает консультацию по истории ВКП(б) отличнику-курсанту, члену партии тов. КАРЯКИНУ.

ПЛОХАЯ ПАМЯТЬ

28 декабря 1935 года. Для нас, уважаемый читатель, эти даты должны быть значительными. Это обычный учебный день в культурно-просветительском клубе в театре или кино...

ЗДЕСЬ ПИОНЕРЫ ХОРОШО УЧАТСЯ И РАЗВЛЕКАЮТСЯ

Пионерский состав 2-й школы городской школы № 204, вместе с октябристами достигают 70 пионеров. Общие пионерские сборы и костюмы стали проходить интересно...

НА ПРОИЗВОДСТВЕННУЮ ПРАКТИКУ

Кабинетский факультет университета летом текущего года выдвигает в разные города Союза 52 студента для прохождения производственной практики по специальности геоботаника...

ПРОТИВ БЕЗДУШНОГО ОТНОШЕНИЯ К ВОСПИТАНИКАМ

3 апреля состоялось заседание секции горювета по борьбе с детской проституцией и безнадзорностью. На заседании были рассмотрены материалы по делу о проституции в районе Горювета...

10-Й ВЫПУСК ТЕХНИКОВ-СТРОИТЕЛЕЙ

Коммунально-строительный техникум выпустил 10-й выпуск специалистов-техников. Проекты отличников — Профмама, Гребеня, Зарянова, Готтмановича, Красильникова и других...

В СЕКЦИИ НАРОБРАЗА

Материю секции народного творчества 3 апреля посетил весьма оживленно. Члены секции и присутствующие активно разбирались вопросы, касающиеся народного творчества...

В ТАТАРСКОМ ПЕДТЕХНИКУМЕ

По распоряжению крайОНО студенты 4-го курса татарского педтехникума т. Багдатовы Салав и Лилия Фарма по окончании учебы кооперировались в вузы.

О ВРАЧЕБНОМ „БРАКЕ“

Народный комиссариат здравоохранения в связи с тем, что в последнее время в ряде городов наблюдается острый недостаток врачей, в частности в сельской местности...

БЕСКОНЕЧНАЯ БОЛТОВНЯ О ПЕРЕСТРОЙКЕ

Партийная организация неистовствует не раз да соборы архаичны, не говоря о необходимости тупоумия партийно-организационной и партийно-хозяйственной работы...

ОТЛИЧНИКИ УЧЕБЫ

Отличники учебы: Павел Лазыгин, Григорий Шамыгин и Иван Корсаков готовятся к уроку географии (по плану «Южная Америка», Местоположение сельхозовоса).

Прежде всего, врач при приеме к больному человеку должен понимать в достоянии психику больного, и сопоставлять с ним состояние больного...

